
 

يكي از اثرات مهم و نامطلوب پديده تك فرزندي، به هم خوردن تدريجي ساختارهاي  -

 خانواده ايراني است.

 کودکان تك فرزند ممكن است در تطبیق با اجتماع با مشكلات بیشتري مواجه شوند. -

 اکتفا نكنید. "يك فرزند"براي شادي و آرامش کودک خود، به  -

سنین پیري به علت عدم توانايي تك فرزندان به رسیدگي افزايش احتمال انزواي والدين در  -

 .دور از ذهن نخواهد بود به امور پدر و مادر سالخورده،

 .است شتریب تیپرجمع يدر خانواده ها گريكديخانواده از  ياعضا يبانیو پشت يهمبستگ -

 يلیتخ يداستان ندگانيآ يبرا ييتا مفهوم خاله، عمه، عمو ودا میبها ده يفرزندآور به -

 .نشود

به دلیل توجه زياد پدر و مادر و ساير بستگان نزديك از اعتماد به کودک تك ممكن است  -

  .برخوردار باشد نفس کمتري

فرصت تجربه برخي از احساسات و     کودک تك ممكن است  ، به دلیل نداشتن خواهر/ برادر  -

  .چگونگي کنترل و مديريت آن ها را نداشته باشد

به جامعه از حیث رفتارهاي تعاملي از مهارت کمتري برخوردار            تك فرزند به هنگام ورود     -

شگاه خدادادي خانواده )يعني در عمل( و با      ست، چراکه قرار بوده اين مهارت را در آزماي ا

 وجود خواهر و برادر ياد بگیرد.

سالان پرورش يابد. در نتیجه او تجربه اي از     - شد به ناچار بايد در کنار بزرگ اگر فرزند تك با

سالان       ک سئولیت پذيري بزرگ شي به دوران م شته و يك دفعه پر ودکي و نوجواني خود ندا

 خواهد داشت.

 


